

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 01.06.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 36 състав,**  
в закрито заседание на 01.06.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Наташа Николова**

като разгледа дело номер **4532** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по протест на прокурор С. Д. от СГП – отдел „Надзор за законност“ срещу волеизявлението на административния орган, обективизирано в издадено свидетелство за правоуправление на МПС (СУМПС) №[ЕИК]/01.09.2015год., издадено от СДВР – отдел „Пътна полиция“, [населено място], на името на А. К..

Съдът не констатира към момента основания за недопустимост на производството, поради което и делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание.

Предвид гореизложеното, Административен съд София - град, III-то отделение, 36-ти състав

## РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА по делото открито съдебно заседание на 16.09.2021 г. от 11.00 часа.

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:

протестиращ - прокурор от СГП;

ответник - началникът на отдел „Пътна полиция“ - СДВР;

заинтересована страна – А. К., с посочен адрес: [населено място], [улица]

ПРЕПИС от протеста да се изпрати на ответника и заинтересованата страна.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на заинтересованата страна в 14-дневен срок от получаване на

съобщението да представи писмен отговор по протеста, както и да посочи доказателства, които иска да бъдат събрани.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14-дневен срок от получаване на съобщението да представи писмен отговор по протеста.

УКАЗВА на протестиращия прокурор, че носи доказателствената тежест за установяване на фактите и обстоятелствата, на които основава своите искания за обявяване нищожност на административния акт.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствена тежест за установяване на фактическите основания за издаване на оспорения акт, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

За датата на съдебното заседание да се призоват страните.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: